

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Bc. Ondřej Tuček

Vedoucí diplomové práce: Ing. Eva Hoke, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma diplomové práce: Humanitární pomoc na národní úrovni

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a použité metody			x			
2	Metodika řešení a práce s daty a informacemi				x		
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)				x		
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost			x			
5	Jazyková kultura a formální úprava práce				x		
6	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace			x			
7	Odborný přínos práce a její praktické využití			x			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení diplomové práce:

Předložená diplomová práce se zabývá problematikou humanitární pomoci během mimořádných událostí. Autor si mohl dát více práce s abstraktem, který je velmi stručný a nespĺňuje parametry abstraktu. Literární rešerše je zpracována na téma humanitární pomoc, neziskové organizace, dobrovolnictví a mimořádné události, z přiměřeného množství literárních zdrojů, včetně cizojazyčné literatury. V diplomové práci by mělo být abstrahováno od používání Wikipedie. Jsem si zcela jistá, že existují jiné odborné publikace, ve kterých je uvedena Maslowova pyramida lidských potřeb.

V praktické části se student zaměřil na analýzu programů neziskových organizací Diakonie ČCE a ADRY Česká republika. Aplikoval zde metody SWOT analýzy, doplněné o matici a PEST analýzu sledující vnější prostředí programů humanitární pomoci. Strukturovaný rozhovor sloužil ke zjištění potřebných informací a podkladů. Na základě analýzy výsledku student zjistil nedostatky. Největším problémem operací humanitární pomoci obou zkoumaných organizací je především nedostatek osob, kteří by tuto pomoc prováděli, tedy dobrovolníků.

Jako řešení navrhl autor datový model databáze dobrovolníků, který je možný rozšířit o další neziskové organizace. Dobrovolníci zde registrovaní by byli průběžně školeni, čímž by byly zlepšovány jejich schopnosti a dovednosti. V jednotlivých podkapitolách je představen formát, domény a typ typologie. Celý navržený model je také doplněn o scénář.

Student pracoval samostatně, konzultací využíval jen zřídka. Připomínky vedoucí nebyly zapracovány. V práci se vyskytují stylistické nedostatky a gramatické chyby.

Domnívám se však, že i přes výše uvedené nedostatky prokázal autor schopnost aplikovat teoretické poznatky do praxe a cíle formulované v úvodu práce, byly splněny. Autor byl schopen zjistit nedostatky a zefektivnit činnost neziskových organizací zajišťující humanitární činnost na národní úrovni. Z výše uvedených důvodů práci doporučuji k obhajobě.

Otázka:

V kapitole 9.1 píšete o finančním zatížení pro jednotlivé subjekty. Zamýšlel jste se právě nad otázkou finanční náročnosti Vámi navrženého řešení?

Kontrola plagiátorství: Práce posouzena v IS/STAG, není plagiát.

Klasifikace vedoucího diplomové práce: C - dobře

V Uherském Hradišti dne 15.06.2020

.....
podpis vedoucího diplomové práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	------------------	----------------	----------------	------------------